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Jošt Moravský, o.s.

Od: ADAMEC studio <adamecstudio@gmail.com>
Odesláno: 31. května 2011 7:13
Komu: info@jostmoravsky.cz
Předmět: Bezkonkurencni varianta jezdecké sochy Jošta Moravského

Vážený pane Svobodo, 
 
Bez ohledu na hodnocení umělecké komise jsem přesvědčen a to opravdu realisticky že toto je jediná možná, 
realisticky ztvárněná a seriózní varianta jezdecké sochy Jošta Moravského pro město Brno, odpovídající 
standardům pro nejslavnější světové bronzové jezdecké sochy.  
 
V návrhu jsem mj. uvedl, že by se jednalo o čtvrtou nevětší brozovou jezdeckou sochu na světě  (tj. po El Paso v 
USA, Viktorovi Emanuelovi II v Římě a Janu Žižkovi v Praze) - a to by bylo opravdu co říct... 
 
A co uvádím můžu opravdu zrealizovat i v krátkém termínu, protože mám studio v Číně a napojení na kvalitní 
slévarnu - tj. i celková cena a kvalita by byla bezkonkurenční, kterou nenajdete nikde v Evropě. 
 
V příloze Vám zasílám návrh jezdecká sochy Jošta Moravského, který jsem osobně přivezl do Brna z 
Hongkongu na vaši soutěž v roce 2009. Vytvořil jsem ji s pomocí nejlepších čínských sochařů z Kantonu, 
specializující se právě na monumentální jezdecké plastiky. Na této realistické plastice jsem také použil můj 
světoznámý sochařský rukopis - tzv. "drapériový styl". Plastika koně je inspirovaná jezdeckou sochou Leonarda 
da Vinciho a socha jezdce přesně odpovídá realistické podobě Jošta Moravského ze známých dochovaných 
materiálů.  
 
Moje studio také může navrhnout a zrealizovat pamětní minci, známku, suvenýry, filmový dokument nebo 
tištěnou propagaci týkající se realizace sochy atd.   
 
Byl bych rád kdybyste mohl kontaktovat i ostatní které by tato nabídka mohla zajímat. 
 
Protože plánuji přijet do ČR v průběhu července a srpna 2011, nabízím vám osobní setkání.  
 
Prosím zvažte moji nabídku. 
 
S úctou 
 
MgA. Emil Adamec 
akademický sochař a krajinný architekt 
Hongkong   
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